
ОХР апелује на квлаификоване
кандидате  да  конкуришу  за
кључну  позицију  у  државној
служби
ОХР поздравља одлуку Владе Федерације БиХ да продужи рок за
подношење пријава за позицију директора Агенције за државну
службу  Федерације  БиХ.  Задаци  успостављања  и  вођења  ове
Агенције за државну службу имају основни значај због тога што
ће  Агенција  предводити  активности  на  систематској
реорганизацији и побољшању услуга које, путем великог броја
различитих  активности,  државни  службеници  пружају  грађанима
Федерације БиХ.

У  оквиру  спровођења  реформе  јавне  управе  у  БиХ,  Високи
представник је одлучан у намјери да помогне локалним органима
власти  у  изградњи  модерне,  професионалне  и  квалификоване
државне  службе  у  цијелој  БиХ  која  ће,  на  крају,  Босну  и
Херцеговину увести у европске структуре, а њеним грађанима
пружати потребне услуге.

Одабрани кандидат за функцију директора Агенције за државну
службу ће морати показати да у цјелости познаје улогу ове
Агенције и да посједује визију и лидерске квалитете којима ће
осигурати ефикасан рад Агенције у процесу реформе јавне управе
и промовисати прописно руковођење њеним активностима. Директор
Агенције  ће  такође  морати  остваривати  успјешну  сарадњу  са
другим  државним  службеницима  и  особама  на  руководећим
позицијама у органима власти, како би осигурао даље одвијање
процеса реформе, те ће имати задатак да обезбиједи да Босна и
Херцеговина  на  најбољи  могући  начин  искористи  финансијска
средства која су јој на располагању.

Међународна  заједница  у  потпуности  подржава  овај  процес
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реформи, а представници УНДП-а су обећали да ће пружити своју
помоћ у раду новоуспостављене Агенције и то путем осигурања
техничке помоћи и међународне експертизе, као и финансијских
средстава.  Међународна  заједница  очекује  да  ће  Влада
Федерације БиХ и даље испуњавати критерије који су потребни за
осигурање ове подршке, укључујући и потребу да представници
међународне  заједнице  учествују  у  процесу  запошљавања,
поштивање модерних кадровских процедура те спремност чланова
конкурсне комисије да прођу одговарајућу обуку прије него што
започну са процесом запошљавања.

Међународна заједница апелује на све грађане БиХ који живе у
БиХ  или  иностранству,  а  имају  потребне  квалификације,  да
конкуришу на ову кључну позицију.

Влада Федарције БиХ ће уз помоћ представника УНДП-а и ОХР-а
спровести процедуру запошљавања на ову позицију, по истеку
рока за подношење пријава. Процедура ће се спровести према
квалификованости  и  искуству  кандидата  те  принципима
професионализма који су садржани у закону о државној служби,
те на основу смјерница које ће дефинисати независна конкурсна
комисија.

Рок за подношење пријава је 31. август 2003. године. Позивамо
заинтересоване кандидате који имају одговарајуће квалификације
да  своје  биографије  и  пријаве  доставе  Конкурсној  комисији
Владе  Федерације  БиХ  са  назнаком  “За  позицију  директора
Агенције за државну службу Федерације БиХ”.


